TECHNICKÝ LIST
PENOSIL SEALANT REMOVER
Vysoce výkonný čistič určený k důkladnému odstranění silikonu, mastnoty, oleje, vosku, nečistot, dehtu, MS polymerů a zbytků lepidla z různých povrchů. Doporučuje se zejména v místech, kde je vyžadována optimální příprava povrchu před opětovným vyplněním spár silikonovými tmely.
Hlavní výhody
· Rychlé a komplexní odstranění
· Vhodné pro keramické, neporézní kovové a polymerové povrchy
· Lze stříkat
· Okamžitý efekt
Oblasti použití
· Odstranění silikonu, mastnoty a dalších nečistot z povrchů.
· Čištění nástrojů a zařízení po použití
· Předběžná úprava povrchů pro zajištění lepší přilnavosti následných nátěrů nebo úprav.

Návod ke zpracování
Podmínky aplikace
Teplota vzduchu a plechovky během používání: +5 °C až +30 °C.
Způsob aplikace
Při výměně starého silikonu nebo tmelu je důležité si uvědomit, že vytvrzené tmely a silikony lze mechanicky odstranit pouze pomocí správného nástroje, jako je škrabka na tmel nebo plastová stěrka. Po seškrábnutí velkých zbytků silikonu často zůstává na povrchu tenká vrstva silikonu. Tato vrstva může negativně ovlivnit přilnavost jakýchkoli nových nátěrů nebo tmelů nanesených později.
K odstranění této tenké vrstvy použijte přípravek ve formě spreje. Není třeba čekat, až se projeví – začne fungovat okamžitě. Jakmile přípravek nastříkáte na tenkou silikonovou vrstvu, začněte ji seškrabávat, dokud je povrch ještě mokrý. Ujistěte se, že silikon aktivně škrábete, když je přítomna kapalina. Pokud produkt před seškrábáním zaschne, jeho účinnost se výrazně sníží.
Měli byste vidět, jak se při škrábání odlupují malé zbytky tmelu. V případě potřeby postup opakujte, abyste se ujistili, že je povrch zcela čistý.
Čištění
Přebytečný produkt setřete čistým hadříkem nebo hadříkem a nechte odpařit. V případě potřeby opláchněte místo vodou.
Barva
Bezbarvý.
Balíček
270 ml aerosolová nádobka, obsah 200 ml, 20 ks v krabičce.
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Podmínky skladování a trvanlivost
Garantovaná trvanlivost 24 měsíců od data výroby při skladování v uzavřeném originálním obalu na suchém místě a chráněném před přímým slunečním zářením a zdroji tepla při teplotách od +5 °C do +30 °C.
Omezení
· Nejprve otestujte malou plochu, abyste zajistili kompatibilitu s povrchy!
· Může rozpouštět barvy a jiné nátěry z povrchů. Dejte si pozor na barevné povrchy. Výrobek znečistí natřená místa.
· Dodržujte datum vypršení platnosti.
Bezpečnostní směrnice
Tlakový kanystr. Používejte pouze v dobře větraných prostorách. Během aplikace nekuřte! V případě potřeby používejte ochranné pomůcky (rukavice). Uchovávejte mimo dosah dětí. Další informace naleznete na štítku a bezpečnostním listu (SDS).


Poznámka: Pokyny v této dokumentaci jsou založeny na testech provedených výrobcem a jsou prezentovány v dobré víře. Vzhledem k rozdílům v materiálech a substrátech a také různým možnostem použití, které jsou mimo naši kontrolu, nenese výrobce odpovědnost za dosažené výsledky. V každém případě se doporučuje otestovat vhodnost produktu v místě aplikace. Výrobce si vyhrazuje právo upravit produkty bez předchozího upozornění.
Tento TDS nahrazuje a nahrazuje všechny předchozí datové listy stejného produktu.
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